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Odlična slikanica s prisrčno ilustracijo in izčiščenim besedilom, za otroke v predšolskem in 

zgodnjem bralnem obdobju, za njihove starše in druge vzgojitelje! V pomoč pri vzgoji otrok 

ločenih staršev, tudi za takten pogovor z otroki, da bi razumeli občutke otrok ločenih 

staršev…  

Timova starša sta ločena in danes je tisti dan, ko se očka Johnny z vlakom pripelje iz drugega 

mesta na obisk. Sinko in očka uživata v skupnem dnevu, presrečna sta in ponosna drug na 

drugega … pa tudi malo potrta, ker druge dni nista skupaj.  

 

 

Spodbude za branje: 

Če se bojim, da bi kakšnega otroka v skupini lahko prizadela, potem slikanice ne beremo. 

V vsakem primeru lahko začnem z vprašanjem, če otroci kdaj kakšen dan preživijo samo z očkom (kaj 

tedaj počnejo?) in kakšen dan samo z mamico (in kaj tedaj počnejo?) Kaj pa počnejo tisti dan, ki ga 

preživijo z babico in/ali dedkom? (Pričakujem, da bodo sproščeno pripovedovali in kakšen otrok med 

njimi tudi omenil, da je to zato, ker starša ne živita skupaj.) 

Tudi v tej slikanici torej Tim preživi dan samo z očkom. Preberemo besedilo, opazujemo ilustracije. 

Ob njih tudi obnovimo, kaj vse sta počela Tim in očka: v kinu si ogledata risani film, privoščita si pico, 

v knjižnici se crkljata ob branju in Tim si izposodi tudi knjigo … in ker je še nekaj minut do odhoda 

vlaka, očka vzame Tima na vlak in ga predstavi potnikom. 

 



Ne silimo z vprašanji, pogovor naj poteka glede na občutenje in razumevanje otrok. V vsakem 

primeru moramo biti tenkočutni in sočutni; pogovor voditi pozitivno naravnani: Komu vse Tim 

predstavi svojega očka? In komu predstavi očka Tima? Zakaj tako? (Ker sta vesela, da sta skupaj, 

ker se imata rada in sta ponosna drug na drugega. 

Zakaj se Timov očka odpelje z vlakom? Sklenemo, da je bil to res lep dan. In takšni dnevi bodo 

sledili, ker se bosta Timova mamica in očka ponovno dogovorila za srečanja. 

Otroci bodo najbrž dodajali svoje izkušnje …  

 

        

        Nadaljnje spodbude za branje: 

       Patricija Peršolja, Samo še pet minut:  

        https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/samo-se-pet-minut  

 

 

mag. Tilka Jamnik 

https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/samo-se-pet-minut

